
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Медицина»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

Європейської Медичної Школи 

Освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона 

здоров'я розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних 

працівників кафедр Європейської Медичної Школи з урахуванням вимог 

ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі 

знань 22 Охорона здоров'я для другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

від 08.11.2021р. № 1197.  

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані 

результати навчання, зміст, умови й технологію реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки магістра за спеціальністю 222 Медицина й містить: 

передмову, профіль програми, обсяг кредитів ЄКТС, перелік компонент ОП, 

структурно-логічну схему ОПП, перелік компетентностей випускника, 

нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах програмних результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої 

освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідним компонентам освітньої програми.  

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 360 кредитів ЄКТС та 

включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, 

що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-

професійної програми.  

Дисципліни, що входять до навчального плану програми, є актуальними 

та здатні сформувати компетенції здобувачів освіти згідно встановленого 

Стандарту.  Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 



спеціальністю 222 Медицина та покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Однак 

з метою удосконалення програми та підвищення якості підготовки фахівців, 

вважаємо за доцільне включити до переліку дисциплін такі дисципліни, які 

формують «soft skills», наприклад «Біоетика та медичні комунікації».  

Інноваційний підхід до підготовки фахівців із спеціальності 

«Медицина» Європейської Медичної Школи висуває на перший план 

формування практичних навичок і вмінь на базі глибоких теоретичних знань 

відповідно до вимог сучасного ринку праці. Це дає основу для формування 

переваг освітньо-професійної програми, що формує конкурентоспроможність 

майбутніх фахівців, які здобувають освіту в Європейській Медичній Школі.  

Освітня програма повністю відповідає вимогам, має комплексний та 

цільовий підхід у підготовці магістра, який володіє фаховими навиками і 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та 

може бути впроваджена в Європейській Медичній Школі, який має відповідну 

матеріально-технічну базу та кадровий потенціал.  
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